

Comunicat de presă

“PNRR: Fonduri pentru Romania moderna si reformata!”

- ANUNT DE INCEPERE PROIECT -

„ Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuința din oraș Năsăud, județul Bistrița-Năsăud – Etapa II- Subproiectul 2”

Titlu apel: PNRR/2022/C5/2/A3 1/1, Runda 2, COMPONENTA C5- Valul Renovării, Operațiunea Renovare energetica moderata a clădirilor rezidențiale multifamiliale

Primăria orașului Năsăud anunța semnarea contractului de finanțare nr. 16989/09.02.2023 pentru proiectul „ Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuința din oraș Năsăud, județul Bistrița-Năsăud -Subproiectul 2”, finanțat în cadrul Planului de Redresare și Reziliere 2022/C5/2/A3 1/1, Runda 2.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 de luni, în perioada 02.03.2023-01.03.2025.

Scopul proiectului este de a renova energetic clădirile rezidențiale multifamiliale, cu impact asupra reducerii emisiilor de dioxid de carbon și a volumului de energie primară consumată.

Obiectivul specific: îmbunătățirea eficienței energetice a 2 clădiri rezidențiale multifamiliale (Bloc 67- Str. Miron Cristea și Bloc 1 - B-dul Grănicerilor) situate în orașul Năsăud jud Bistrița-Năsăud.

Proiectul va sprijini activități/acțiuni specifice realizării de investiții pentru creșterea eficienței energetice a clădirilor rezidențiale multifamiliale, respectiv: reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii, a șarpantelor, instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și reabilitarea/ modernizarea instalațiilor de iluminat pentru spațiile comune.

Apelul de proiect este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul I. - Tranziția verde, Componenta C5 – Valul Renovării, Operațiunea A3 Renovare energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

Valoarea totala a proiectului este de 11.821.868,23 lei.

Codul proiectului C5-A3.1-2285

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeana – UrmatoareaGeneratieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Numele beneficiarului: U.A.T. oraș Năsăud

Date de contact:

PRIMARIA NASAUD

Adresa: Piata Unirii nr.15, localitatea Nasaud, judetul Bistrita-Nasaud, cod postal 425200

Tel. 0263 361 027; fax: 0263 361 029; e-mail: pon@primarianasaud.ro

***„Continutul acestui material nu reprezinta in mod obligatoriu pozitia oficiala a Uniunii
Europene sau a Guvernului Romaniei”***

„PNRR. Finantat de Uniunea Europeana – UrmatoareaGeneratieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>